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Epdton 1" (Erotisi 1i)
Na ypdwyete Tov optopd g Evkeidetog
Na grapsete ton orismo tis Efkleideias
dlaipeong Ko TN oXECT TOL GLVOEEL TO
diairesis kai ti schési pou syndéei
vroéAoUTo e To Otapétr). [1dte n
to ypoloipo me to diairéti. Pote i
dlaipeon etvon téAEL0;
diairesi einai téleia?
Amdavinon (Apantisi)
Otav 30000V dV0 puoikoi apdpol
Otan dothoun dyo fysikoi arithmoi
A ko 9, T0TE VILAPYOLY dVO GAAOL
D kai d, tote yparchoun dyo alloi
@voKol apBpol T Kot v, £T61 MOTE Vo
fysikoi arithmoi p kai y, étsi 6ste na
1GYVEL:
ischyei:
A=4§m+v us v<éd
D=d-p+y me y<d
O A Aéyetan doupetéog
O D légetai diairetéos
O d Aéyeton dOoupEng
O d légetai diairétis
To m Aéyeton TnAiko
To p légetai piliko
Tov Aéyetor vwoOLOITO
To y légetai ypoloipo
Av 1o vdAouto givan 0, TOTE Aépe
An to ypoloipo einai 0, tote 1éme
Ot &rovpe téAeta Olaipeon
Oti échoume téleia diairesi
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Epdtnon 2" (Erdtisi 2i)

T1 ovopdlovpe moAdamAdoio evog

Ti onomazoume pollaplasia enos
@LGKOV 0p1Bod o Kot Tt ovOopAlovpe
fysikou arithmou a kai ti onomazoume
EMéiyioto Kowvd morhamddoto dvo 1
Elachisto koind pollaplasio dyo i
TEPLOGATEP®V PLOIKAOV aplOu®V;
perissoteron fysikon arithmén?
Amdvinon Apantisi

[ToAamAdoio evOg PLGIKOV aptdpod o
Pollaplasia ends fysikou arithmou a
etvat ot ap1Bpoi wov TpoxkvLITTOVY OO
einai oi arithmoi pou prokyptoun apé
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TOV TOAAQTAQGLOGO TOV 0. LLe OAOVS TOVG
ton pollaplasiasmo tou a me délous tous
QLG1KOVS aPLOLLOVG.

fysikous arithmous.

To pkpdTEPO OO TO KOWVE TOAAATAAGIOL
To mikrétero apo ta koina pollaplasia
V0 1 TEPLGGOTEPMOV PLGIKMOV OPLOUDY
dyo i perisséteron fysikon arithmoén
ovopaletor EAGyioto Kotvo moAlamAdcto
onomazetai Elachisto koiné pollaplasio

Epdtnon 3" (Erdtisi 3i)
T1ovopdlovpe Swupéteg evog

Ti onomazoume diairétes ends
@LGKoD ap1Buov o

fysikou arithmou a?

Tt ovopdlovpe mpdTOLG KOl

Ti onomazoume proétous kai

T1 cVLVBETOVG OP1OLOVGS;

ti synthetous arithmous?
Amndvinon Apantisi

Awoupéteg vog euokon aplfpon o
Diairétes ends fysikou arithmou a
Aéyovtai 6ot ot ap1Bpol Tov
Iégontai 6loi oi arithmoi pou

TOV O10pOVV.

ton diairoun.

"Evag apBpdc mov Exet dropéteg
Enas arithmds pou échei diairétes
uévo tov €0vtd ToL Kot To 1

mono ton eafto tou kai to 1

Aéyetol TPMOTOC, SPOPETIKG  AEYETOL
ouvbetog
légetai protos, diaforetika légetai

synthetos
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Epdtnon 4" (Erotisi 4i)

[Toleg yovieg ovopdalovrot peéng

Poies gonies onomazontai efexis

KOl TTO1EG OLOOOYIKEG;

kai poies diadochikés?

Amdvtnon Apantisi

Eope&ng ovopdlovtat dvo ywvieg mov Egovv
Efexis onomdzontai dyo gonies pou
¢choun

v 1010 Kopuei, pio Kotvi TAELpA Kot

tin idia koryfi, mia koini plevra kai

Kavéva GALO Koo onueio.

kanéna allo koino simeio.
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[Toweg yovieg ovopalovrot

Poies gonies onomazontai
TOPOTATPOUATIKEG KOl TTOL0L 1) LETAED TOVG
parapliromatikés kai poia i metaxy tous
oxéon;

schési?

Amdvinon Apantisi

[Mopaminpopatikég ovopdlovrot ot
Parapliromatikés onomazontai oi
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Awdoyég ovopdlovtot Tpeig N B
Diadochikés onomazontai treis i
TEPLGGOTEPES YMVIEG LLE KOVT] KOPLON ©
perissoteres gonies me koini koryfi A
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epelng yovieg a kKo B mov £xovv dfpoiopa
efexis gonies a kai b pou échoun
athroisma

180°

AnAodn o+ =180°

Diladi a+b =1800

Epdton 6" (Erotisi 6i)

[Toleg yovieg ovopalovron

Poies gonies onomazontai
CUUTANPOUATIKEG KO TTO10L 1] LETOED TOVG
sympliromatikés kai poia i metaxy tous
oxéon;

schési?

Amdvinon Apantisi

ZoumAnpopotikéc ovopdalovrat ot epegng
Sympliromatikés onomazontai oi efexis
yovieg a kat B wov £xovv dBpotoua 90°
gonies a kai b pou échoun athroisma
90

Ankadn at+p =90°

Diladi a+b =900
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Epdtnon 7" (Erotisi 7i)

[Toleg yovieg ovopalovrol Katakopuenv
Poies gonies onomazontai katakoryfin
Kou kal

Tol0L 1 LETAED TOVG TYEOT;

poia i metaxy tous schési?

Amndvimon Apantisi

KaTokopueNV ovopdlovtal ol yovieg
katakoryfin onomazontai oi gonies

o kol B Tov o1 TAEVPES TOVG Elvarn

a kai v pou oi plevrés tous einai
avTikeipeveg nuevbeieg

antikeimenes imieftheies
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